BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOLY SREDNIEJ

10 XI rok 2004,/2005 Bukiet 3
1. Rozwazmy iloczyn
z-(x+2) (x+4)-(x+6).

Niech ¢ bedzie Srednig arytmetyczna wszystkich czterech
czynnikéw tego iloczynu. Wyraz przez t iloczyn dwdch
srodkowych czynnikéw oraz iloczyn dwéch skrajnych czyn-
nikéw. Zauwaz, ze $rednia arytmetyczna obu tych iloczy-
néw wynosi p = 2 — 5.

2. Wykaz, ze

x(z 4+ 2)(z 4 4)(x + 6) = p? — 16.

3. Znajdz p, t oraz x, jesli

z(z+2)(x+4)(x +6) = 384.

4. Rozwiaz réwnanie

z(x 4+ 1)(x 4+ 2)(z + 3) = 120.
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